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CÂMARA 
MUNICIPAL DE 

« l ENA ME 

PRESIDENTE 
ATA DA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO 

LEGISLATIVO 2024 — 01 DE FEVEREIRO DE 2024 

ÀS 09:30 (NOVE E TRINTA) HORAS DO DIA 1º DE FEVEREIRO, NO 

PLENÁRIO LUTHGARDS LIMA VERDE SITO, NA AVENIDA JOSÉ FARES 

LOPES, S/N, SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR FRANCISCO SAMUEL 

NASCIMENTO ROMÃO, REUNIU-SE A CÂMARA MUNICIPAL DE ORÓS EM 

SESSÃO ORDINÁRIA PRESENCIAL DAS ATIVIDADES LEGISLATIVAS 

REFERENTE AO PRIMEIRO PERÍODO DE 2024 O PRESIDENTE 

CUMPRIMENTOU A TODOS OS PRESENTES E EM SEGUIDA CONVIDOU O 

SECRETÁRIO, O EDIL CESAR CAETANO DA SILVA A FAZER AÀA CHAMADA 

NOMINAL. CONSTATOU-SE AS PRESENÇAS DOS SEGUINTES PARES: 

CESAR CAETANO DA SILVA, CLAUDEMIR RODRIGUES VIEIRA, 

EDIMUNDO MUNIZ DA ROCHA, FRANCIEUDO BARBOSA NUNES, 

FRANCISCO SAMUEL NASCIMENTO ROMÃO, LUÍS ALVES DE ARAUJO, 

NELÇO RODRIGUES CÂNDIDO FILHO E VICENTE TEIXEIRA PINTO. 

HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL DE EDIS PRESENTES E COM A 

PROTEÇÃO DE DEUS DECLAROU ABERTA A SESSÃO ORDINÁRIA DESTE 

DIA. O PRESIDENTE FRANCISCO SAMUEL CONVIDA PARA COMPOR A 

MESA O PREFEITO JOSÉ RUBENS, AÀ PRIMEIRA DAMA ISABEL, EM RAZÃO 

DE SER A ÚNICA MULHER DESSA CASA, CONVIDA LAURITA TECIA PARA 

SENTAR NO LUGAR DO VICE PRESIDENTE. O PRESIDENTE FRANCISCO 

SAMUEL RETOMA SUA FALA E EM RAZÃO DA LICENÇA CONCEDIDA AOS 

VEREADORES ANDESON CÂNDIDO VIEIRA DO PDT E PORFÍRIO VIANA 

RODRIGUES JÚNIOR DO PSD, PELO PERÍODO DE 60 DIAS, CONVIDA OS 

PRIMEIROS SUPLENTES CLEI OLIVEIRA DE ANDRADE E LAURITA TECIA 

BEZERRA PEQUENO A TOMAREM POSSE E OS DECLARA EMPOSSADOS. 

EM SEGUIDA CONCEDE A PALAVRA AOÓ EDIL EMPOSSADO CLEI OLIVEIRA 

QUE SAÚDA A TODOS OS PRESENTES E INICIA À SUA FALA LOUVANDO 

A DEUS POR ESTAR EM SUA POSSE COMO MEMBRO PARLAMENTAR 

OROENSE. DIZ QUE ESTÁ CUMPRINDO A PROMESSA DE DEUS EM SUA 

VIDA E QUE É SUPLENTE DE EDIL PELO PDT E FOl CONVOCADO PARA 
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LEGISLATIVO FORTIE E RENOVADO 

QUE SERÃO DOIS MESES DE INTENSO TRABALHO EM PROL DA 

POPULAÇÃO OROENSE E QUE O SEU GABINETE ESTARÁ ABERTO PARA 

TODOS QUE O BUSCAREM COMO REPRESENTANTE LEGÍTIMO DO POVO, 

AGRADECE AOS SEUS ELEITORES, A LIDERANÇA POLÍTICA EM NOME DO 

DEPUTADO ESTADUAL SIMÃO PEDRO E A TODOS SUA FAMÍLIA, SEU PAI, 

SUA MÃE, FILHA, GENRO, NETO QUE VAI CHEGAR E SUA LIDERANÇA 

ESPIRITUAL O PASTOR JOSUÉ E PASTORA MICAELE. DIZ QUE É GRATO 

A TODOS E QUE É UM MOMENTO DE NERVOSISMO, MAS MUITO 

ESPECIAL POIS QUANDO SE CANDIDATA ALMEJA SENTAR NA CADEIRA 

LEGISLATIVA E REPRESENTAR O POVO. AGRADECE A TODOS E DIZ QUE 

ESTAR PARA O QUE DER E VIER. O PRESIDENTE FRANCISCO SAMUEL 

CONCEDE A FALA A EDIL EMPOSSA LAURITA TECIA PEQUENO, QUE 

SAÚDA A TODOS E DIZ QUE É UMA HONRA CELEBRAR SUA POSSE COMO 

EDIL PELO PSD E É COM GRANDE RESPONSABILIDADE E COMPROMISSO 

QUE ASSUME O CARGO DE EDIL NO MUNICÍPIO. EXPRESSA SUA 

GRATIDÃO A DEUS POR LHE CONCEDER FORÇAS, SABEDORIA E 

CORAGEM PARA SEGUIR A DIANTE, À SUA FAMÍLIA E AÀA SEUS AMIGOS, A 

TODOS QUE DEPOSITARAM SEU VOTO DE CONFIANÇA E ESTIVERAM AO 

SEU LADO. AGRADECE AO DEPUTADO SIMÃO PEDRO E AO PREFEITO 

JOSÉ RUBENS. RESSALTA QUE HOJE EXPRESSA E COMPARTILHA SUA 

PROFUNDA GRATIDÃO A CADA UM POR ESSA CONQUISTA. DIZ TAMBÉM 

QUE ESTAR CIENTE DOS DESAFIOS, MAS ESTAR DETERMINADA E COM 

CONFIANÇA A TRABALHAR PELO MUNICÍPIO DE ORÓS. EXPLICA QUE 

COMO MULHER SABE DA IMPORTÂNCIA DE LUTAR POR IGUALDADE, 

JUSTIÇA E OPORTUNIDADE PARA TODOS E TRAZ UM COMPROMISSO 

RENOVADO DE MUDANÇAS E EMPODERAMENTO FEMININO NA POLÍTICA. 

DIZ QUE ESSE MANDATO NÃO É APENAS DELA, MAS DE TODAS AS 

MULHERES E PROMETE SER A VOZ DAQUELAS QUE SÃO DESPREZADAS. 

ESPERA QUE O MANDATO SEJA MARCADO POR UNIÃO, EMPATIA E 

FORÇA. EXPRESSA SUA GRATIDÃO AO EDIL PORFÍRIO JÚNIOR PELA 
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CONFIANÇA E CONFIANÇA DEPOSITADA. EXPRESSA SUA GRATIDÃO AO 

SEU PAI QUE POR MOTIVO DE SAÚDE NÃO PODE ESTAR. O PRESIDENTE 

FRANCISCO SAMUEL CONVIDA A EDIL LAURITA TECIA A FAZER PARTE 

COMO RELATORA DA COMISSÃO DE CONSTITUÍÇÃO E JUSTIÇA 

SUBSTITUÍNDO O EDIL PORFÍRIO JÚNIOR E ELA ACEITA, FICANDO 

LAURITA TECIA A NOVA RELATORA DA COMISSÃO DE CONSTITUÍÇÃO E 

JUSTIÇA. O PRESIDENTE FRANCISCO SAMUEL CONVIDA A EX-PREFEITA 

E SECRETÁRIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL DONA TEREZA CRISTINA A 

COMPOR A MESA E EM SEGUIDA DETERMINOU A LEITURA DA ATA DA 

SESSÃO ANTERIOR, QUE AO FINAL COLOCADA EM VOTAÇÃO POR 

ACLAMAÇÃO FOIl APROVADA POR TODOS OS PRESENTES. O 

PRESIDENTE FRANCISCO SAMUEL DETERMINOU A LEITURA DO 

EXPEDIENTE. EMENDA MODIFICATIVA Nº 001/2024 — AUTOR COMISSÃO 

DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA E FINANÇAS E ORÇAMENTO — MODIFICA 

O ART. 4º DO PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 002/2024 E DA OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. O PRESIDENTE FRANCISCO SAMUEL DIiZ QUE AS 

EMENDAS JÁ RECEBERAM PARECER FAVORÁVEIS DAS COMISSÕES E 

COLOCA EM VOTAÇÃO POR ACLAMAÇÃO. APROVADA POR TODOS OS 

PRESENTES. SEGUINDO A MATÉRIA. EMENDA MODIFICATIVA Nº 002/2024 

— AUTOR COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA E FINANÇAS E 

ORÇAMENTO — MODIFICA O ART. 5º DO PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO 

Nº 002/2024 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. O PRESIDENTE FRANCISCO 

SAMUEL COLOCA EM VOTAÇÃO POR ACLAMAÇÃO A EMENDA 

MODIFICATIVA Nº 002/2024. APROVADA POR TODOS OS PRESENTES. 

SEGUINDO A MATÉRIA. PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 002/2024 — 

AUTOR MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ORÓS EM 23 DE 

JANEIRO DE 2024 — DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE ADICIONAL DE 

INSALUBRIDADE E PECULIARIDADE AOS SERVIDORES DETENTORES DE 

CARGO DE PROVIMENTO EFETIVO, NO ÂMBITO DO PODER LEGISLATIVO 

MUNICIPAL DE ORÓS-CE. O PRESIDENTE FRANCISCO SAMUEL COLOCA 

O PROJETO LEGISLATIVO Nº 002/2024 EM VOTAÇÃO. O EDIL CESAR 
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0>m._.>20 SAÚDA A TODOS E DESEJA AS BOAS VINDAS AOS EDIS 

EMPOSSADOS TECIA E CLEI E DIiZz QUE NÃO TEM DÚVIDAS DE QUE 

FARÃO UM BELÍSSIMO TRABALHO E QUE A POPULAÇÃO ESTAR BEM 

REPRESENTADA E VOTA PELA APROVAÇÃO. O EDIL CLAUDEMIR 

RODRIGUES VIEIRA SAÚDA A TODOS E DESEJA AS BOAS-VINDAS AOS 

EDIS EMPOSSADOS CLEI E TECIA E REGISTRA AÀ PRESENÇA DO 

PREFEITO JOSÉ RUBENS, DA VICE PREFEITA GEANE OLIVEIRA E A LUIS 

ANDRÉ E VOTA PELA APROVAÇÃO. O EDIL CLEI RODRIGUES SAÚDA 

TODOS NOVAMENTE E VOTA PELA APROVAÇÃO. O EDIL EDIMUNDO 

MUNIZ SAÚDA A MESA EM NOME DO PRESIDENTE FRANCISCO SAMUEL 

E OS EDIS, AO PREFEITO JOSÉ RUBENS, LUIS ANDRÉ, A VICE PREFEITA 

GEANE OLIVEIRA E AO PLENÁRIO QUE ESTAR BEM REPRESENTADO, 

RESSALTANDO QUE É MUITO BOM, POIS ACOMPANHA OS TRABALHOS 

QUE TEM SIDO DEBATIDOS NA CASA. PARABENIZA AOS EDIS 

EMPOSSADOS TECIA E CLEI, DESEJA BOAS VINDAS E DIZ QUE NA CASA 

POSSAM TRAZER TODAS AS PROBLEMÁTICAS QUE O MUNICÍPIO TEM 

PARA QUE SE POSSA DISCUTIR E JUNTOS TRAZEREM SOLUÇÕES PARA 

MELHORAR A QUALIDADE DE VIDA. RESSALTA QUE NÃO TEM DÚVIDAS 

QUE IRÃO FAZER UM GRANDE TRABALHO, POIS TEM UM ESPÍRITO 

COLETIVO DE DEFENDER AQUILO QUE É CERTO E FAZER O BEM PARA A 

POPULAÇÃO DE ORÓS E VOTA PELA APROVAÇÃO. O EDIL FRANCIEUDO 

NUNES, SAÚDA AO PRESIDENTE FRANCISCO SAMUEL E AÀ TODOS OS 

EDIS, AO PREFEITO JOSÉ RUBENS E SUA ESPOSA ISABEL, SAÚDA AO 

LUIS ANDRÉ REPRESENTANDO O DEPUTADO ESTADUAL SIMÃO PEDRO, 

A VICE PREFEITA GEANE E A SECRETÁRIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL 

DONA TEREZA CRISTINA. SAÚUDA DE FORMA ESPECIAL A TODOS QUE 

VIERAM PRESTIGIAR NÃO APENAS A SESSÃO, MAS A CHEGADA DOS 
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AO EDIL CLEI NOS TRABALHOS, RESSALTANDO QUE TODOS SÃO 

PARCEIROS E QUEM ACOMPANHA AS SESSÕES SABE DO 

| 

v EDIS QUE É UM MOMENTO DE MUITA ALEGRIA. DESEJA UMA BOA SORTE 

| COMPROMETIMENTO COM AS CAUSAS DO 
Avenida José Fares Lopes, Nº S/N 
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DIVERGÊNCIAS FAZEM PARTE DA DISCURSÃO, MAS SERÃO 

CONVERGENTES NA GRANDE MAIORIA DAS MATÉRIAS. DESEJA A EDIL 

TECIA TAMBÉM UMA BOA SORTE E DIZ QUE SUA CHEGADA NA CASA É 

MUITO SIMBÓLICA PELA LUTA EM TODO PAÍS PELA QUESTÃO DA 

PROMOÇÃO DA MULHER NO MEIO POLÍTICOS. RESSALTA QUE A DR., 

FÁTIMA SILVA SE ALEGROU E SABE O QUE ELE ESTÁ FALANDO, QUE 

PODE ACRESCENTAR, AJUDAR E AGREGAR NA LUTA FEMININA, NÃO 

SENDO UMA QUESTÃO DE PAUTA FEMININA OU PAUTA DA MULHER, POIS 

PASSAM MATÉRIAS NA CASA DA SOCIEDADE E O OLHAR DA MULHER 

SEMPRE CONTRIBUI MUITO NESSE MOMENTO, SENDO UMA LUTA PARA 

SOMAR. DESEJA QUE EM UM ANO POLÍTICO A CLASSE POSSA 

CONSEGUIR AVANÇAR SOBRE O ENGAJAMENTO DA MULHER, NÃO 

SENDO SÓ PARA CUMPRIR COTA, MAS DE FATO, CONSEGUIR ELEGER 

MULHERES E SEJAM GRANDES REPRESENTANTES DA SOCIEDADE. 

PARABENIZA PELA CORAGEM, POIS SÃO POUCAS QUE TEM E ACREDITA 

QUE PODEM AVANÇAR TODOS, TRAZENDO MAIS MULHERES COM 

COMPETÊNCIA E QUALIDADES PARA DISCURSÕES DA SOCIEDADE E 

VOTA PELA APROVAÇÃO. A EDIL LAURITA TECIA, VOTA PELA 

APROVAÇÃO. O EDIL LUIS ALVES SAÚDA A TODOS OS PRESENTES E 

DAR BOAS-VINDAS AO PREFEITO JOSÉ RUBENS E A PRIMEIRA DAMA, AO 

LUIS ANDRÉ REPRESENTANDO O DEPUTADO SIMÃO PEDRO E A SUA 

4 MÃE TEREZA CRISTINA SECRETÁRIA E AGRADECE E PARABENIZA A 

FAMÍLIA PELA FORMAÇÃO DA STEFFANY, RESSALTANDO QUE É UMA 

GRANDE CONQUISTA. CUMPRIMENTA AOS DOIS NOVOS EDIS CLEI E 

| TECIA E DESEJA BOA SORTE, BOAS VINDAS E SUCESSO AOS DOIS E DIZ 

QUE A CASA SÓ TEM A GANHAR COM ELES. CUMPRIMENTA TAMBÉM A 

TODAS AS FAMÍLIAS DOS EDIS QUE ESTÃO SENDO EMPOSSADOS, 

4 

RESSALTANDO QUE O TRABALHO DELES VEM A SOMAR NA CASA E VOTA 

PELA APROVAÇÃO. O EDIL NELÇO RODRIGUES SAÚDA A TODOS OS 

COLEGAS EDIS EM NOMES DOS EDIS EMPOSSADOS TECIA E CLEI, FALA 

QUE A MESA FICOU ATÉ MAIS BONITA. SAÚDA A TODAS AS OUTRAS 
administrativo *camaraoros.ce.gov.br 
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LECISLATIVO FORTE E RENOVADO 

AUTORIDADES NA PESSOA DE GEANE QUE RECENTEMENTE 

COMPLETOU MAIS UMA PRIMAVERA, SAÚDA A TODOS DO PLENÁRIO EM 

NOME DO SEU AMIGO PEQUENO, CUJA A ESPOSA ESTAR 

REPRESENTANDO O SERVIDOR PÚBLICO. DIZ AOS EDIS EMPOSSADOS 

QUE HÁ A POSSIBILIDADE DE TEREM DIFERENÇAS DE OPINIÕES NA 

CASA, QUE FICA DA PORTA PARA TRAZ E PARA LÁ CONTINUAMOS 

SENDO AMIGOS, CONVERSANDO E ISSO FAZ PARTE. PARABENIZA A 

TODOS E VOTA PELA APROVAÇÃO. O EDIL VICENTE TEIXEIRA VOTA 

PELA APROVAÇÃO. PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 002/2024 

APROVADO POR TODOS OS PRESENTES. SEGUINDO A MATÉRIA. 

PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 001/2024 - AUTOR NELÇO RODRIGUES 

CÂNDIDO FILHO — REGULAMENTA O PAGAMENTO DOS VENCIMENTOS 

DOS SERVIDORES PÚBLICOS ATÉ O 5º DIA ÚTIL DO MÊS SUBSEQUENTE 

AO VENCIDO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. O EDIL LUIS ALVES DIZ QUE 

O PROJETO JÁ FOI ANALISADO NAS COMISSÕES E POR ISSO NÃO HÁ A 

NECESSIDADE DE SER LIDO POR COMPLETO. O PRESIDENTE 

FRANCISCO SAMUEL, EXPLICA QUE O PROJETO PASSOU PELAS 

COMISSÕES NA TERÇA-FEIRA E EM RAZÃO DA LICENÇA DO EDIL 

PORFÍRIO JÚNIOR OS VOTOS FICARAM EMPATADOS. O EDIL LUIS ALVES 

EXPLICA QUE ELE COMO PRESIDENTE DA COMISSÃO VOTOU PELA 

DESAPROVAÇÃO E O MEMBRO O EDIL FRANCIEUDO NUNES VOTOU 

PELA APROVAÇÃO. O PRESIDENTE FRANCISCO SAMUEL COLOCA O 

PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO 001/2024 EM VOTAÇÃO. O EDIL 

NELÇO RODRIGUES PEDE A PALAVRA PARA FAZER ALGUMAS 

COLOCAÇÕES E DIZ AOS COLEGAS EDIS QUE ESTÃO CHEGANDO QUE É 

O SEXTO OU SÉTIMO ANO QUE ESTAR COLOCANDO ESSE PROJETO E 

TODO ANO ELE É REPROVADO, SENDO ESSA A ÚLTIMA TENTATIVA. 

EXPLICA QUE ESSE PROJETO É PARA REGULAMENTAR QUE A 

PREFEITURA PAGUE A TODOS OS SERVIDORES PÚBLICOS ATÉ O 5 DIA 

UTIL. RESSALTA QUE NOS ARTIGOS DIZ QUE CASO A PREFEITURA 

COMPROVE QUE NÃO PODE PAGAR NÃO TERÁ PROBLEMA. CITA O CASO 
Avenida José Fares Lopes, Nº S/N administrativotoamar aoros.ce.gov.br 
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DOS ACS QUE O RECURSO NUNCA CAI EM UM DIA, SEMPRE DEPOIS E 

NESSE CASO NÃO CAUSARIA PROBLEMA, POIS O REPASSE É FEDERAL, 

MAS NOS CASOS EM QUE A PREFEITURA NÃO TENHA ESSA QUESTÃO , 

QUE OS PAGAMENTOS SEJAM FEITOS ATÉ O 5º DIA ÚTIL, POIS TODOS 

SABEM DOS PROBLEMAS CAUSADOS PELO ATRASO DE PAGAMENTO, 

POIS FOIl PROBLEMAS DE GESTÕES, OS SERVIDORES PÚBLICOS 

TIVERAM PROBLEMAS COM ISSO, E ACHA QUE ESTAR NA HORA DE 

ACABAR COM I|ISSO, SENDO UMA QUESTÃO DE ORGANIZAÇÃO E É BOM 

PARA A GESTÃO E BOM PARA O SERVIDOR. EXPLICA QUE AS 

COMISSÕES COLOCARAM QUE JÁ EXISTEM LEIS FEDERAIS QUE _ 

REGULAMENTA ISSO, MAS O QUE ESTÃO FAZENDO NA CÂMARA É 

REGULAMENTANDO A QUESTÃO MUNICIPAL. DIZ QUE É APENAS ISSO 

QUE ESTAR PEDINDO. RESSALTA QUE O PREFEITO SABE DOS 

PROBLEMAS DOS ATRASOS E É UMA QUESTÃO DE ORGANIZAR E FAZER 

ESSES PAGAMENTOS. ACHA QUE PARA OS EDIS DE ÚLTIMO ANO DE 

MANDATO NESSA LEGISLATURA SERIA ALGO BOM PARA DEIXAR PARA O 

SERVIDORES E AÀ PREFEITURA IRIA EM POUCO TEMPO SE ADEQUAR A 

ISSO, NÃO VENDO EMPECILHOS PARA QUE VOTEM A FAVOR E VOTA 

PELA APROVAÇÃO. O EDIL LUIS ALVES, DIiZz QUE NO SEU 

ENTENDIMENTO A LEI FEDERAL ABRANGE TODO O PAÍS E A LEI EXISTE 

E DAR O DIREITO E DEFENDE AO SERVIDOR. FALA TAMBÉM QUE NO 

MUNICÍPIO NÃO É RECORRENTE O ATRASO DE PAGAMENTO E COMO A 

LEI JÁ EXISTE VOTA PELA DESAPROVAÇÃO. O EDIL EDIMUNDO MUNIZ 

VOTA PELA DESAPROVAÇÃO. O EDIL FRANCIEUDO NUNES Diz QUE VAI 

SEGUIR SEU RACIOCÍNIO DAS COMISSÕES E OS ARGUMENTOS DO EDIL 

NELÇO, ENTENDENDO QUE O PROJETO TRAZ MAIS SEGURANÇA PARA 

O SERVIDOR PÚBLICO, TENDO EM VISTA QUE CADA UM TEM 

COMPROMISSO COM SUAS FINANÇAS NO COMÉRCIO E É UM 

TRANSTORNO QUANDO O PAGAMENTO ATRASA. RESSALTA QUE 

QUANDO O EDIL NELÇO COLOCA AQUI QUE TEM DISPOSITIVOS NA LEI 

QUE GARANTE QUE A PREFEITURA NÃO SOFRA SANÇÕES SE OS 
administrativo&camar aoros.ce.gov.br Avenida José Fares Lopes, Nº S/N 
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MOTIVOS POR NÃO PAGAMENTO SEJA OS REPASSES, NÃO VAI TRAZER 

CÂMARA 
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LECISLATIVO FORTFE E RENBVADO 

NENHUM PROBLEMA JURÍDICO PARA AÀ PREFEITURA. EXPLICA QUE O 

QUE QUER É QUE OS REPASSES SENDO FEITO DENTRO DOS PRAZOS 

SE PRIORIZE O PAGAMENTO DOS SERVIDORES. RESSALTA QUE O FPM 

DIFICILMENTE ATRASA E QUANDO ATRASA É DE UM DIA E É COM ESSE 

DINHEIRO QUE É PAGO OS SALÁRIOS DOS SERVIDORES E NÃO VER 

NENHUM PROBLEMA EM APROVAR E TEM MUITAS PREFEITURAS QUE 

FAZEM O PAGAMENTO DENTRO DO MÊS E A PRÓPRIA PREFEITURA 

GANHARIA MUITO COM ISSO EM TERMOS DE PRESTÍGIO, POIS AS VEZES 

SOFREM COM OS ATRASOS. RESSALTA QUE NÃO É UMA LEI PARA O 

PREFEITO JOSÉ RUBENS E SIM PARA A GESTÃO MUNICIPAL QUE IRÁ 

EXISTIR E VOTA PELA APROVAÇÃO. O EDIL CLEI OLIVEIRA VOTA PELA 

DESAPROVAÇÃO. O EDIL CLAUDEMIR RODRIGUES, PARABENIZA AO 

EDIL NELÇO POR JÁ TER APRESENTADO ESSE PROJETO VÁRIAS VEZES 

NA CASA. DIZ QUE É UM PROJETO MUITO IMPORTANTE, POIS É A 

QUESTÃO DO PRAZO E ORGANIZAÇÃO E GARANTIA DE O SERVIDOR 

SABER QUE PODE CONTAR COM AQUELA DATA. RESSALTA QUE É 

IMPORTANTE, COMO OUTROS PROJETOS FEDERAIS QUE PRECISAM 

PASSAR NA CASA PARA REGULARIZAR E TER UM CONHECIMENTO 

PRINCIPALMENTE NO MUNICÍPIO E VOTA PELA APROVAÇÃO. O EDIL 

CESAR CAETANO VOTA PELA DESAPROVAÇÃO. O EDIL VICENTE 

TEIXEIRA PINTO VOTA PELA APROVAÇÃO. A EDIL LAURITA TÉCIA VOTA 

PELA DESAPROVAÇÃO. O PRESIDENTE FRANCISCO SAMUEL FALA QUE 

MAIS UMA VEZ O PROJETO NÃO PRECISOU DE SEU VOTO, POIS TEVE 4 

VOTOS FAVORÁVEIS E 5 VOTOS DESFAVORÁVEIS. PROJETO DE LEI DO 

LEGISLATIVO Nº 001/2024 DESAPROVADO. SEGUINDO A MATÉRIA. 

REQUERIMENTO Nº 008/2024 - AUTOR CLAUDEMIR RODRIGUES VIEIRA - 

SEJA ENVIADO OFÍCIO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, SOLICITANDO 

A ABERTURA DO POSTO DE SAÚDE DO DISTRITO DE PALESTINA. 

REQUERIMENTO Nº 009/2024 - AUTOR CLAUDEMIR RODRIGUES VIEIRA — 

SEJA ENVIADO OFÍCIO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, SOLICITANDO 
Avenida José Fares Lopes, Nº S/N administrativosoamar aoros.ce.gov.br 
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ORÓS 
UMA AMBULÂNCIA PARA O DISTRITO DE PALESTINA. O EDIL CLAUDEMIR 

RODRIGUES SAÚDA A TODOS MAIS UMA VEZ E DIZ QUE APRESENTOU 

ESSE REQUERIMENTO MUITAS VEZES A CASA E Já CONVERSOU COM O 

PREFEITO JOSÉ RUBENS E ELE GARANTIU QUE IRIA COLOCAR A PLACA 

DE IDENTIFICAÇÃO DO POSTO, POIS AS VEZES AS PESSOAS CHEGAM E 

NÃO IDENTIFICAM O NOME DO POSTO DE SAÚDE, DE UMA PESSOA QUE 

DEIXOU SEU LEGADO, SUA MARCA DENTRO DO SEU DISTRITO OU DO 

SEU MUNICÍPIO. PEDE PARA ATENDER SUA SOLICITAÇÃO SOBRE A 

AMBULÂNCIA DA PALESTINA, POIS TODOS SABEM QUE É O MAIOR 

DISTRITO EM ÁREA, SENDO 13 SÍTIOS QUE COMPÕEM E É MAIS QUE 

JUSTO UMA AMBULÂNCIA DISPONÍVEL PARA AQUELA POPULAÇÃO, POIS 

SÃO 15 KM DO BREJINHO A PALESTINA E 45 KM DA PALESTINA PARA 

ORÓS, SENDO MAIS DO QUE JUSTO ATENDER ESSA SOLICITAÇÃO E TEM 

QUE TER UMA ATENÇÃO MAIOR PARA A SAÚDE, PARA AS ESTRADAS, 

POIS AS PESSOAS A VEZES PRECISAM SE DESLOCAR ATÉ A CIDADE 

PARA O HOSPITAL, SENDO UM SOFRIMENTO E VOTA PELA APROVAÇÃO. 

O PRESIDENTE FRANCISCO SAMUEL COLOCA OS REQUERIMENTOS DO 

EDIL CLAUDEMIR RODRIGUES EM VOTAÇÃO POR ACLAMAÇÃO. 

APROVADO POR TODOS OS PRESENTES. SEGUINDO A MATÉRIA. 

RECOMENDAÇÃO Nº 0001/2024/P15ºZE — AUTOR PROMOTORIA DA 15º 

ZONA ELEITORAL — ICÓ/ORÓS/UMARI-CE - AOS AGENTES PÚBLICOS 

(PREFEITOS, VICE-PREFEITO, SECRETÁRIOS MUNICIPAIS, VEREADORES 

E DEMAIS AGENTES PÚBLICOS) DOS MUNICÍPIOS DE ICÓ, UMARI E ORÓS, 

RECOMENDA PROVIDÊNCIAS PREVENTIVAS EM RELAÇÃO À VIOLAÇÃO 

DAS NORMAS ELEITORAIS EM EVENTOS CARNAVALESCOS. O 

PRESIDENTE FRANCISCO SAMUEL FACULTA A PALAVRA. O EDIL 

EDIMUNDO MUNIZ APROVEITA A RECOMENDAÇÃO DA PROMOTORIA 

PARA FAZER UM PEDIDO E PEDE PARA FAZER UM REQUERIMENTO 

VERBAL, COM RELAÇÃO NÃO SOMENTE AO CARNAVAL DE ORÓS, E 

PEDIU PARA REFORÇAR A SEGURANÇA NO HOSPITAL PARA QUE OS 

PROFISSIONAIS POSSAM TRABALHAR COM MAIS SEGURANÇA NESSE 
Avenida José Fares Lopes, Nº S/N administrativo?camar aoros.ce.gov,br 
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PERÍODO, POIS VER UM CLIMA DE MEDO E OS MÉDICOS, AS 
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LEÉCISLATIVO FORTE E RENOVAGDGO 

ENFERMEIRAS, TÉCNICOS E TODA AÀ EQUIPE DO HOSPITAL FICAM COM 

MEDO DE ATENDER AS PESSOAS E QUALQUER BARULHO JÁ FICA TUDO 

EM PÂNICO. PEDE MAIS UMA VEZ PARA REFORÇAR A SEGURANÇA DO 

HOSPITAL PARA QUE PARA QUE OS PROFISSIONAIS POSSAM ATENDER 

O MUNICÍPIO E TAMBÉM OS TURISTAS QUE VÃO VIR PARA NOSSA 

CIDADEE O PRESIDENTE FRANCISCO SAMUEL COLOCA O 

REQUERIMENTO DO EDIL EDIMUNDO MUNIZ EM VOTAÇÃO POR 

ACLAMAÇÃO. APROVADO POR TODOS OS PRESENTES. O PRESIDENTE 

FRANCISCO SAMUEL FACULTA A PALAVRA. O PREFEITO JOSÉ RUBENS 

SAÚDA A TODOS OS PRESENTES E DESEJA AOS EDIS EMPOSSADOS EM 

NOME DA ADMINISTRAÇÃO, UM EXCELENTE TRABALHO. RESSALTOU 

QUE JÁ FOI EDIL DA CASA E SABE DA IMPORTÂNCIA DESSE CARGO. DIZ 

QUE VOLTANDO AO PASSADO EM 1988 QUANDO ASSUMIU E FICOU NA 

CASA POR SEIS MANDATOS E NÃO TEM DÚVIDAS QUE HOJE ESTAR 

PREFEITO DO MUNICÍPIO GRAÇAS AO RECONHECIMENTO DO POVO DE 

ORÓS. SAÚDA A SECRETÁRIA DONA TEREZA CRISTINA, A LUIS ANDRÉ, 

QUE ESTAR REPRESENTANDO O DEPUTADO SIMÃO PEDRO, A PRIMEIRA 

DAMA ISABEL, A VICE PREFEITA GEANE QUE RECENTEMENTE 

COMPLETOU MAIS UMA PRIMAVERA, AO DR. ROGGER QUE FOI 

VEREADOR E JUNTOS CONSTRUÍRAM A LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO. 

DIZ QUE VEIO PRESTIGIAR A POSSE E QUE O MUNICÍPIO ESTAR A 

DISPOSIÇÃO PARA TRABALHAR JUNTOS. PARABENIZA A INICIATIVA DOS 

EDIS QUE SE AFASTARAM E RESSALTA QUE NENHUM SÃO ELEITOS 

APENAS PELO SEU VOTO E OS TITULARES ESTÃO AQUI PORQUE OS 

SUPLENTES CONTRIBUÍRAM PARA QUE ELES TIVESSEM LEGENDA E É 

MAIS DO QUE JUSTO ESSE RECONHECIMENTO. APROVEITA A 

OPORTUNIDADE E DIZ AÀ CLAUDEMIR QUE DAQUI PARA AÀ PRÓXIMA 

SEMANA IRÁ RESPONDER TODAS AS SUAS INDAGAÇÕES E QUE A PLACA 

JÁ ESTAR SENDO PROVIDENCIADA. COMUNICA QUE RECEBEU UMA 

MENSAGEM QUE ESTAR CHEGANDO 7 REFORÇOS E SOLICITOU 
administrativo/tcamaraoros.ce.gov.br Avenida José Fares Lopes, Nº S/N 
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LECISLATIVO FORTIE E RENOVADO 

QUANTOS JÁ TEM PARA ENCAMINHAR PARA O HOSPITAL SENDO UMA 

PREOCUPAÇÃO DA ADMINISTRAÇÃO, POIS ORÓS ESTAR VIVENDO 

MOMENTOS DIFÍCEIS E A VIOLÊNCIA ESTAR TOMANDO DE CONTA, NÃO 

SENDO APENAS EM ORÓS E VAI FAZER O POSSÍVEL PARA PROTEGER 

OS MUNÍCIPES E OS VISITANTES. DESEJA A TECIA E A CLEI QUE ESSES 

60 DIAS SEJA MUITO PRODUTIVO E O INÍCIO DE UMA NOVA CARREIRA. O 

PRESIDENTE FRANCISCO SAMUEL AGRADECE AO PREFEITO JOSÉ 

RUBENS E DIZ A ELE QUE É SEMPRE BEM VINDO A CASA, SENDO UMA 

HONRA RECEBE-LO. O EDIL FRANCIEUDO NUNES COMENTA SOBRE AS 

FESTAS QUE SE APROXIMAM NO MUNICÍPIO E AS QUESTÕES DE 

SEGURANÇA QUE VÃO ALÉM DO POLICIAMENTO, HÁ UMA 

PREOCUPAÇÃO ——MUITO GRANDE ENTRE A  SOCIEDADE, 

PRINCIPALMENTE EM ORÓS, POR TER TIDO ESSES MOMENTOS DE 

VIOLÊNCIA, APREENSÃO E MEDO E ACABA RELACIONANDO |SSO COM 

AS FESTAS QUE SE APROXIMAM. RESSALTA QUE SERIA IMPORTANTE 

QUE A GESTÃO QUE É RESPONSÁVEL PELO EVENTO APRESENTAR A 

CASA UM PLANO DE SEGURANÇA, POIS ALÉM DO POLICIAMENTO TEM A 

QUESTÃO DA FISCALIZAÇÃO, DO ALCOOLISMO, DOS MENORES QUE 

ANDAM DE MOTO, A SEGURANÇA NOS BALNEÁRIOS, POIS ACREDITA 

QUE IRÁ TER UM GRANDE NÚMERO DE TURISTAS E É IMPORTANTE DAR 

UMA RESPOSTA PARA TENTAR TRANQUILIZAR UM POUCO A 

POPULAÇÃO, POIS MUITA GENTE JÁ ESTAR PEDINDO A SUSPENSÃO DO 

CARNAVAL. RESSALTA QUE ACHA QUE A FESTA TEM QUE ACONTECER, 

MAS A GESTÃO TEM QUE APRESENTAR UM PLANO PARA QUE A 

POPULAÇÃO SE SINTA MAIS SEGURA. FAZ UM REQUERIMENTO VERBAL 

SOLICITANDO A GESTÃO QUE APRESENTE COMO ESTAR SENDO 

PLANEJADO TODO O CONTEXTO DA SEGURANÇA DO CARNAVAL DE 

ORÓS, NÃO APENAS NO BALNEÁRIO, MAS NA QUESTÃO DAS ILHAS E DO 

DISTRITO E SERIA IMPORTANTE A GESTÃO APRESENTASSE A CASA E SE 

DEUS QUISER SERÁ UMA FESTA TRANQUILA E SEM MAIORES 

PREJUÍZOS PARA O NOSSO MUNICÍPIO NA QUESTÃO DA PAZ E NO 
administrativodcamar aoros.ce.gov.br Avenida Jose Fares Lopes, Nº S/N SRA 
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LEGISLATIVO FORTE E RENXOVADO 

SOSSEGO. O PRESIDENTE FRANCISCO SAMUEL COLOCA O 

REQUERIMENTO EM VOTAÇÃO POR ACLAMAÇÃO E É APROVADO POR 

TODOS OS PRESENTES. A VICE PREFEITA GEANE OLIVEIRA SAÚDA A 

TODOS E AGRADECE PELAS SOLICITAÇÕES DE ANIVERSÁRIO E SAÚDA 

TODOS OS EDIS DE UM A UM. PARABENIZA AOS EDIS EMPOSSADOS CLEI 

E TECIA DESEJANDO AS BOAS-VINDAS E DIZENDO QUE ESTÃO AÍ PARA 

REPRESENTAR O POVO, E SEMPRE TEM QUE FAZER O MELHOR 

POSSÍVEL, POIS É DEUS EM PRIMEIRO LUGAR, A FAMÍLIA E O POVO. | 

LEMBRA QUE O MELHOR DE CADA UMA AINDA É POUCO E SEMPRE É 

POSSÍVEL FAZER MAIS. AGRADECE A TECIA, PORQUE AGORA NÃO É 

APENAS ELA COMO MULHER, SENDO UM TRABALHO ÁRDUO, MAS ESTAR 

PARA MOSTRA O QUE PODE SER FEITO E ENTUSIASMAR A OUTRAS 

MULHERES A SEGUIREM, RESSALTANDO QUE NÃO É UMA LUTA PARA 

MEDIR FORÇAS E SIM PARA COMPLEMENTAR OS TRABALHOS DE 

TODOS. JUSTIFICA QUE DEVIDO AOS TRÂMITES A QUESTÃO DO MÉDICO 

DO PSF DA PALESTINA JÁ ESTAR SENDO ESTABELECIDO, E QUE 

PROVAVELMENTE AMANHÃ IRÁ COMEÇAR A ATENDER NA SALA DE TRAZ 

ONDE ERA AÀ ANTIGA SALA DE PARTO E SE DEUS QUISER TERÁ A 

REFORMA QUE É UMA NECESSIDADE E TEM UM TERRENO QUE É UM 

POUCO DELICADO E A SECRETARIA DE SAÚDE, JUNTAMENTE COM A 

SECRETARIA DE OBRAS JÁ ESTÃO PLANEJANDO. SOBRE AÀ AMBULÂNCIA 

FALA QUE INFELIZMENTE, NÃO PODE DIZER QUE RESOLVE AMANHÃ, 

POIS É UMA ÁREA QUE NÃO É PEQUENA, É DE GRANDE ABRANGÊNCIA 

INFELIZMENTE TEM PESSOAS SEM CONSCIÊNCIA E NÃO TEM 

TRANSPORTE QUE AGUENTE ESTAR DO JEITO QUE VAI E VOLTA E PRA 

QUEM É NECESSÁRIO É DE SUMA IMPORTÂNCIA, MAS TEM PESSOAS 

QUE USAM PARA UMA SIMPLES CEFALEIA QUE PODE SER TRATADA COM 

UMA DIPIRONA. RESSALTA QUE AS ESTRADAS FICAM ESCAPELADAS 

COM O TEMPO E A INTENSÃO DA GESTÃO É FAZER O MELHOR POSSÍVEL 

PARA TODOS E NA SAÚDE SEMPRE TENTA DEIXAR QUE O PESSOAL 

USUFRUA BEM. DIZ QUE AMA SER ENFERMEIRA E SEMPRE QUE TIVER 
Avenida José Fares Lopes, Nº S/N administrativo?camar aoros.ce.gov.br 
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ALGUM PROBLEMA NA SAÚDE E PUDER AJUDAR ESTAR À DISPOSIÇÃO, 

NÃO VAI CONSEGUIR SEMPRE, MAS SEMPRE IRÁ TENTAR PORQUE 

MOSTRA A INTENSÃO QUE TODOS ESTÃO PARA AJUDAR. AGRADECE A 

OPORTUNIDADE DE FALAR E AGRADECE A PRESENÇA DE DONA 

TEREZA, QUE É EXPERIENTE E JÁ FOI PREFEITA E PRIMEIRA DAMA E É 

SECRETÁRIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL E SABE DOS PROBLEMAS. 

EXPLICA QUE NOSSA POPULAÇÃO É POBRE E PRECISA AJUDAR E NA 

SAÚDE TEM ALGUNS PROBLEMAS E RECLAMAÇÕES, POIS É O MAIS 

DIFÍCIL DE LIDAR, POIS O SUS É DE QUALQUER UM E FICAM TENTANDO 

SEMPRE DAR A MELHOR QUALIDADE POSSÍVEL. RESSALTA QUE ORÓS 

RECEBEU OS PARABÉNS POR SER UM DOS MUNICÍPIOS QUE MAIS 

CONSEGUIU CIRURGIAS ELETIVAS, NÃO SÓ EM ORÓS PORQUE 

CONSEGUIU SER INSERIDOS NO PROGRAMA E FICA FELIZ POR QUEM 

CONSEGUIU E CONTINUA FALANDO SOBRE O ASSUNTO. O PRESIDENTE 

PASSA A PALAVRA PARA O EDIL VICENTE PINTO E O ASSESSOR 

JURÍTICO DR. ROGGER FALA DO REQUERIMENTO DO EDIL QUE SERIA 

VERBAL, REQUERIMENTO Nº 013/2024 AUTOR VICENTE TEIXEIRA PINTO 

— A RETIRASDA DO LIXO ACUMULADO NO TRECHO SITUADO APÓS O BAR 

DO PLANALTO, À MARGEM DA RODOVIA CE- 153 E A COLOCAÇÃO DE UMA 

PLACA DE ADVERTÊNCIA PROIBINDO O DEPÓSITO DE LIXO NAQUELE 

LOCAL. REQUERIMENTO Nº 014/2024 AUTOR VICENTE TEIXEIRA PINTO — 

A DISPONIBILIZAÇÃO DE MAIS UM ÔNIBUS PARA O TRANSPORTE 

ESCOLAR DOS ALUNOS RESIDENTES NAS COMUNIDADES AO LADO DO 

CANAL. O EDIL VICENTE TEIXEIRA PINTO, EXPLICA QUE FALOU COM O 

PREFEITO JOSÉ RUBENS E ELE PEDIU PARA QUE ELE MANDASSE OS 

REQUERIMENTOS. O PRESIDENTE FRANCISCO SAMUEL COLOCA OS 

REQUERIMENTOS DO EDIL VICENTE PINTO EM VOTAÇÃO POR 

ACLAMAÇÃO. APROVADOS POR TODOS OS PRESENTES. A EDIL 

LAURITA TÉCIA BEZERRA PEQUENO PEDE A PALAVRA E DIZ QUE TEM 

UM PROJETO DE RESOLUÇÃO VERBAL CONCEDENDO O TÍTULO DE 

HONRA AO MÉRITO AO SENHOR HINDEMBURGO DUARTE DE ARAÚJO, 
administrativo&camar aoros.ce.gov.br Avenida José Fares Lopes, Nº S/N EAA ANA a 
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LEGISLATIVO FORIE E RENOVADO 

EDUCAÇÃO. O PRESIDENTE FRANCISCO SAMUEL COLOCA EM 

VOTAÇÃO POR ACLAMAÇÃO. APROVADO POR TODOS OS PRESENTES. 

O PRESIDENTE FRANCISCO SAMUEL CONCEDE A PALAVRA AO 

SERVIDOR DA CASA MARLEUDO, QUE PEDIU PARA FAZER USO DA 

PALAVRA E SAUÚDA A TODOS OS PRESENTES E AGRADECE PELA 

>_.u,mO<>ON/O DO PROJETO QUE BENEFICIA AOS SERVIDORES DA CASA, 

AGRADECE A TODOS QUE TRABALHARAM PELA APROVAÇÃO, AS 

COMISSÕES, PESSOAL DA SECRETARIA, ROGGER, AOS EDIS QUE 

APROVARAM E AO PRESIDENTE FRANCISCO SAMUEL QUE SE 

EMPENHOU PARA ESSE PROJETO CHEGAR À CASA. RESSALTOU QUE 

SABE DOS MOMENTOS DE DIFICULDADES, MAS O PRESIDENTE SE 

EMPENHOU E FEZ CUMPRIR A PALAVRA DELE E AGRADECEU MAIS UMA 

VEZ A TODOS. O EDIL CÉSAR CAETANO AGRADECE EM NOME DE TODOS 

OS EDIS E QUE TINHA CERTEZA QUE O PRESIDENTE SAMUEL IRIA VER 

COM CARINHO ESSA QUESTÃO E AGRADECE A TODOS QUE VOTARAM E 

AO PRESIDENTE POR TER VISTO COM BONS OLHOS E TER FEITO 

CUMPRIDO A PALAVRA DELE, AGRADECE A TODOS E DESEJA UM BOM 

DIA A TODOS. O PRESIDENTE FRANCISCO SAMUEL RESSALTA QUE 

SEMPRE ESTARÁ BUSCANDO MELHORIAS PARA CADA UM QUE FAZ 

PARTE DESSA CASA E PARA TODA A POPULAÇÃO OROENSE, ESTANDO 

SEMPRE A DISPOSIÇÃO DE FAZER O MELHOR. A DRA. FÁTIMA SILVA 

PEDE A PALAVRA E SAÚDA A TODOS OS PRESENTES E DIZ QUE A 

CÂMARA AMANHECEU FLORIDA E A PARTIR DE AGORA EXISTE A 

REPRESENTATIVIDADE DA MULHER NA BANCADA. FALA DA 

INTRANQUILIDADE QUE ABRANGE QUE O MUNICÍPIO E QUE JÁ HAVIA 

TRATA NO TRIBUNAL E NA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA QUE UMA CIDADE 

SEM O PODER JUDICIÁRIO AUMENTARIA O ÍNDICE DE CRIMINALIDADE. 

COMUNICOU QUE NA PRÓXIMA QUINTA FEIRA ELA E O DR. PEDRO 

FELIPE ESTARÃO INSCRITOS PARA FAZER UMA DEMONSTRAÇÃO DO 

AUMENTO DO ÍNDICE DE CRIMINALIDADE DO MUNICÍPIO. DIZ SABER QUE 
—mm_ 3584-1480 Avenida José Fares Lopes, Nº S/N administrativoocamar aoros.ce.gov.br 
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OS TRÊS PODERES TRABALHAM JUNTOS E FORTALECEM VÍNCULOS E 

DÃO MAIS SEGURANÇA A TRANQUILIDADE À POPULAÇÃO DE ORÓS, QUE 

NOS ÚLTIMOS MOMENTOS ESTAR ATERRORIZADA, POIS É CIDADÃOS 

BALEADOS E MORTOS E PRECISAM DE UMA RESPOSTA URGENTE DO 

ESTADO QUE SE OMITIU EM RELAÇÃO AO PODER JUDICIÁRIO EM ORÓS. 

FALA TAMBÉM QUE TODAS AS PESSOAS SABEM QUE A AUSÊNCIA DE UM 

JUIZ E PROMOTOR EM UMA COMARCA AUMENTA A CRIMINALIDADE E O 

POVO TOMA DE CONTA DA CIDADE, E TEM QUE COBRAR DO ESTADO 

QUE DER A SEGURANÇA DEVIDA. INDAGA COMO PODE-SE TER UMA 

CIDADE TURÍSTICA COMO ORÓS, COM APENAS 3 POLICIAIS E UMA 

VIATURA, E RESSALTA QUE ORÓS NÃO PODE FICAR SEM UMA 

COMARCA. ENCERRA SUA FALA PARABENIZANDO AOS EDIS 

EMPOSSADOS. A PRESIDENTE DO SINDICATO JOSIRENE CÂNDIDO, 

PEDE A PALAVRA E SAÚDA A TODOS OS PRESENTES EM SEGUIDA 

PARABENIZA AOS VEREADORES EMPOSSADOS E DESEJA BOA SORTE E 

A BENÇÃO DE DEUS, RESSALTANDO QUE É UMA MISSÃO DELICADA POIS 

IRÃO TRABALHAR EM PROL DA POPULAÇÃO. FALOU QUE INFELIZMENTE 

VAI SAIR DA CASA UM POUCO DECEPCIONADA PELA QUESTÃO DO 5º DIA 

ÚTIL DOS SALÁRIOS DOS SERVIDORES PÚBLICOS E ESPERA QUE 

FUTURAMENTE POSSA TER MUDANÇAS. EXPLICOU QUE NO FINAL DO 

ANO FICOU MUITO FELIZ COM A ATITUDE DO PRESIDENTE FRANCISCO 

SAMUEL EM PAGAR O 13º AOS SERVIDORES CONTRATADOS DA CASA 

SENDO UM ÓTIMO EXEMPLO INCLUSIVE PARA O MUNICÍPIO. DIZ QUE 

AGORA NÃO PODERIA DEIXAR DE VIR DAR OS PARABÉNS AO 

PRESIDENTE E A TODOS OS EDIS POR CONCEDER A INSALUBRIDADE E 

PERICULOSIDADES AOS SERVIDORES EFETIVOS DA CASA. RESSALTA 

QUE A CASA DAR UM GRANDE EXEMPLO PARA QUE O MUNICÍPIO POSSA 

SEGUIR TAMBÉM. RESSALTOU QUE O PRESIDENTE FRANCISCO SAMUEL 

FAZ HISTÓRIA NA CASA E NA VIDA DOS SERVIDORES E QUE AS LEIS SE 

FAÇAM PARA TODOS E AGRADECE AOS EDIS. O PRESIDENTE 

FRANCISCO SAMUEL AGRADECE PELAS PALAVRAS E DIZ QUE AÀ CADA 
Avenida José Fares Lopes, Nº S/N administrativo?camaraoros.ce.gov.br 

[88) 3584-1480 Cantro - CEP: 63520:000, Orós-0E D presidencia&ncamaraoros.ce.govbr — 15 
contabilidaderdcamar aoros.ce .gov.br 



LEGISLATIVO FORTE E RENOVADO 

DIA ESTARÁ BUSCANDO O MELHOR PARA TODOS NESSA CASA. O EDIL 

NELÇO RODRIGUES PEDE PARA FAZER UMA COMPLEMENTAÇÃO A FALA 

DA PRESIDENTE DO SINDICADO E PARABENIZA AO PRESIDENTE DA 

CASA FRANCISCO SAMUEL PELA INICIATIVA E AOS SERVIDORES QUE 

FORAM CONTEMPLADOS. EXPLICA QUE AGORA CAIU SOBRE OS EDIS 

UMA mmm_uOZm»,m_:oÉm“ POIS A CÂMARA É A CASA QUE FAZ AS LEIS 

DO MUNICÍPIO E É A RESPONSÁVEL DE AVERIGUAR SE AS LEIS ESTÃO 

SENDO CUMPRIDAS E CABE AOS EDIS COBRAR DA GESTÃO MUNICIPAL 

A IMPLEMENTAÇÃO DA INSALUBRIDADE AOS AUXILIARES DE SERVIÇOS 

GERAIS QUE SE ENQUADRAREM NA LEI E A PERICULOSIDADE AOS 

SERVIDORES QUE ASSIM SE ENQUADRAREM NA LEI, POIS NÃO FAZ 

SENTIDO TER APROVADO O DIREITO AOS SERVIDORES DA CÂMARA E 

OS DA PREFEITURA NÃO SER AGRACIADOS COM O MESMO DIREITO JÁ 

QUE ESTAR EM LEI. FALA QUE A PARTIR DA PRÓXIMA SEMANA TEM 

QUER VER ISSO E FAZER UM ESTUDO JUNTO AO SETOR PESSOAL QUAIS 

AO SERVIDORES QUE TEM DIREITO E FAZER ESSA IMPLEMENTAÇÃO O 

MAIS RÁPIDO POSSÍVEL EM TODO O MUNICÍPIO E INCLUSIVE NA ÁREA 

DE SAÚDE TEVE UM SENHOR QUE FEZ UM ESTUDO PARA AVERIGUA A 

QUESTÃO DOS 40, 20 E 10, E VAI VER COM A SECRETÁRIA DE SAÚDE 

COMO ANDA ISSO. DIZ QUE QUANTO A CLEI E TÉCIA CAIU UM 

POUQUINHO SEU CONCEITO HOJE, MAS AINDA ESTÁ ALTO, POIS IRÃO 

TER DOIS MESES PARA VER COMO VÃO SE PORTAR. O EDIL LUIS ALVES 

DIZ QUE A GESTÃO COM MUITA RESPONSABILIDADE VEM CUMPRINDO 

SEUS MANDAMENTOS, PAGANDO AOS FUNCIONÁRIOS. SOBRE O 

PROJETO DO EDIL NELÇO, DIiZz QUE NÃO FOI DEIXADO DE PAGAR OS 

SERVIDORES ATÉ O 5º DIA ÚTIL QUANDO DEU PARA PAGAR, TEM 

VERBAS QUE SÓ PASSAM DEPOIS DO DIA 10, POIS É UM RECURSO SÓ 

CAI NO DIA 10 E COMO REPRESENTANTE DO PODER LEGISLATIVO NA 

CASA PARABENIZA A TODOS OS EDIS QUE SÃO PARCEIRO DA GESTÃO 

QUE SE DESTACOU E A 12 ANOS VEM FAZENDO TUDO DE BOM PARA A 

POPULAÇÃO, GERANDO MAIS EMPREGOS E FAZENDO O MUNICÍPIO 
administrativoacamaraoros.ce.gov.br Avenida José Fares Lopes, Nº S/N SSNA 
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MELHOR. PEDE DESCULPAS AOS GESTORES PASSADOS, MAS, O 

DESTAQUE DO DEPUTADO SIMÃO PEDRO E EX-PREFEITO É VISÍVEL. 

NADA MAIS HAVENDO A TRATAR. O PRESIDENTE FRANCISCO SAMUEL 

DECLARA A SESSÃO ENCERRADA. EU PATRICIA ROMÃO MATEUS, 

SERVIDORA NOMEADA PARA SECRETARIAR A SESSÃO, DIGITEI A 

PRESENTE ATA QUE APÓS SER LIDA SERÁ ASSINADA POR QUEM DE 

DIREITO. 
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